



**ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DO AEROPORTO REALIZADA NO  
DIA 24/11/2021.**

**Presentes/Membros:** Jose Luiz Guidotti Junior – Secretário Municipal do Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo, Carlos Lordelo Beltrame – Secretário Municipal de Governo, Artur Costa Santos – Secretário Municipal de Finanças, Fabio Ricardo Dionísio – Procurador-Geral do Município, Gracieli Aparecida Bortoletto Bombo – Chefe de Divisão de Desenvolvimento Econômico, Marcelo Kraide Soffner – Diretor do Aeroporto e Luciana Ribeiro de Goes – Secretária Executiva.

1 Aos vinte e quatro de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, no  
2 Centro Cívico de Piracicaba, localizado à Rua Antônio Corrêa Barbosa, 2233, realizou-  
3 se a segunda reunião ordinária de 2021 do Conselho Gestor do Aeroporto. A reunião  
4 iniciou-se com a leitura da ata anterior pelo Sr. Jose Luiz Guidotti. Em seguida, Sr.  
5 Artur comentou que há muito interesse em unificar as contas do aeroporto para uma  
6 conta única a fim de termos maior controle da conta. O mesmo sugeriu-nos agendar  
7 uma reunião específica com a Secretaria de Finanças para verificarmos os  
8 procedimentos que deverão ser adotados para a unificação. Referente à construção da  
9 alça, mais conhecida por “pião”, Junior Guidotti informou que não é possível por  
10 questões técnicas. Quanto à ampliação da pista, Marcelo informou que já foi  
11 conversado com o IPPLAP para verificar a viabilidade e, numa conversa com a ESALQ,  
12 a mesma concorda em doar os 300 metros solicitados, porém, como o processo é  
13 burocrático, sugerem a “cessão de uso” somente da área necessária. Gracieli  
14 comentou que o aeroporto, quando foi municipalizado, a amortização dos hangares que  
15 investiram na construção, seus contratos seriam renovados automaticamente até findar  
16 a amortização. Essa informação, Gracieli obteve através do DAESP. Dr. Fábio sugeriu  
17 agendarmos uma reunião específica deste assunto com a Procuradoria Geral. Marcelo  
18 comentou o hangar Pegasus tem interesse em investir 500 Mil Reais na reforma do  
19 pátio, porém, há receio por conta das incertezas da Prefeitura. Marcelo sugeriu  
20 fecharmos a Assessoria com o Sr. Ary o quanto antes para que possamos resolver com  
21 rapidez todas as questões pendentes. Junior informou que o recapeamento da pista  
22 independe do futuro do aeroporto, pois é uma determinação da ANAC. Gracieli sugeriu



23 dos hangares criarem uma Associação, porém, não será possível enquanto os  
24 contratos permanecerem irregulares. Marcelo informou que tem até o dia 25/11/21 para  
25 responder aos questionamentos da vistoria da ANAC e que tem até 180 dias para  
26 executar as ações de correção solicitadas. Marcelo também informou que foi realizada  
27 a pintura do pátio. Junior conversará com o Prefeito para decidir sobre o futuro do  
28 aeroporto. Dr. Fábio comentou da dificuldade de não podermos ter 100% de autonomia  
29 para realização das ações, visto que é obrigatório o cumprimento de algumas leis  
30 federais, bem como as normas da ANAC. A reunião finalizou com a solicitação da  
31 Gracieli em agendar uma reunião com o Dr. Renato para verificar a documentação  
32 necessária para efetivar a transferência do Hangar 5 para a FlyPira.  
33 Eu, Luciana Ribeiro de Goes, redigi a presente Ata a qual assinam:

**Gracieli Bortoletto**  
Chefe de Divisão de Desenvolvimento  
Econômico

**Marcelo Kraide**  
Diretor do Aeroporto

**Artur Costa Santos**  
Secretário Municipal de Finanças

**Fabio Ricardo Dionísio**  
Procurador-Geral do Município

**Jose Luiz Guidotti Junior**  
Secretário Municipal do Desenv.  
Econômico, Trabalho e Turismo

**Carlos Lordelo Beltrame**  
Secretário Municipal de Governo